

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének
2010. április 26-i ülésére**

Tárgy: Dombóvár város Környezeti Fenntarthatósági Terve

Előterjesztő: Patay Vilmos polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európai Unió társfinanszírozásában megvalósuló pályázatok lebonyolítása során különböző engedélyeket és dokumentumokat kell a pályázó szervezeteknek benyújtani a közreműködő szervezetek részére.

Dombóvár Város Önkormányzata jelenleg kettő, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium hatáskörébe tartozó Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) keretében megvalósuló pályázattal rendelkezik. Mindkét pályázat kettőfordulós (ún. 2F), amely azt jelenti, hogy az első fordulóban a közreműködő szervezet *(jelen esetben Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága)* irányítása mellett készülnek el azok a tervek és dokumentumok, amelyek majd később, a második forduló pályázati anyag gerincét és a megvalósítás alapját fogják tartalmazni.

Jelenleg mindkét pályázatunk a másodikfordulós beadás előtt áll.

A pályázati dokumentációk benyújtásakor a minél jobb pontérték elérésére a közreműködő szervezetek arra ösztönzik a pályázókat, hogy a kötelezőkön túl többletvállalásokat is tegyenek. Dombóvár Város Önkormányzata vállalta a városra vonatkozó Környezeti Fenntarthatósági Terv elkészítését.

A Környezeti Fenntarthatósági Terv nem tanúsított belső dokumentum, amelyben a szervezet saját maga számára határoz meg erőfeszítéseket a fenntarthatóság szempontjainak érvényesítésére. A Fenntarthatósági Terv (program) készítésének célja a fenntarthatósági szempontok és megfontolások szervezeti tevékenységbe történő integrálhatóságának felmérése, és ütemterv készítése azok megvalósítására.

A Tervet minden évben szükséges felülvizsgálni, és a felülvizsgálati jelentést a közreműködő szervezetnek tájékoztatóként meg kell küldeni.

A fent leírtakat figyelembe véve, javaslom az elkészült Környezeti Fenntarthatósági Terv elfogadását.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerint elfogadja Dombóvár Város Környezeti Fenntarthatósági Tervét.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a Tervben foglaltaknak megfelelően készíttesse elő a Környezetvédelmi Programban meghatározott feladatok végrehajtásához a helyi környezetvédelmi rendeletet, és azt terjessze a képviselőtestület 2010. novemberi ülése elé.

Határidő: 2010. novemberi ülés – környezetvédelemről szóló rendelet előterjesztésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda, Jegyzői Iroda

Dombóvár, 2010. április 8.

Patay Vilmos
polgármester